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e pos
Q X max. neg. = 0. P91 P92 P93 P94 ) 5 ax. neg. =
= Fxmax. pos. = 0.5 tf Noax =551 N max = 6.5 If N méx =9.0t N méx = 5.5 tf N méx = 5.5(tf N méx = 5.5 tf 4> Fymax. pos. =05 f
F =00t Nm ; M = 300 kgf
Fy max. neg. = 0.0 tf Mx max. neg. = -300 kgf.m Mx méx. neg| = -400 kgf.m Mx max. neg.|= 0 kgf.m Mx max. neg. = -300 Mx max. neg. = -300 kgf.m MX max. neg. ;EJ p frr? -m O’T
y méx. pos. = 0. Mx max. pos. kgf.m Mx méx. pos| kgf.m Mx max. pos. 00 kgf.m Mx max. pos. Mx max. po: k X max. pos. - _Mg‘ m « 2532
My méx. ne: kgf.m My max. neg| =-100 kgf.m My méx. neg-(= 0t My max. neg: My max. ne My-méx-neg-—=~300 kgtm
v ma N 1 ¥ ma o = n 4 00 kgf. M 4 My méx. po: My max. pos. = 0 kgf.m
My max. pos. = 300 kgf.m My max. pos| = 0 kgf.m P97 pos My méx. pos gt-m y max. pos. 00 F!méx 'rfe Fx max. neg. = 0.0 tf
Fx méx. neg. = -1.0tf Fx max. neg| = 0.0 tf P96 N méx = 5.0 tf P9 Fx max. neg. N 0.0tf Fx max. neg. oo t Fx max. 9 P100 P101 P102 P103 P104 P105 Fx méx. pos. = 0.5 tf
el Fx méx. pos. = 0.0 tf Fx méx. pos.|= 0.5 tf i max X Fx max. pos. F 0.0 tf Fx max. pos. = 0.5 tf X max. pos; N méx = 8.5 tf N max N méax = 5.0 tf N max = 5.0 tf N max = 5.5 tf N méax = 8.0 tf Fy ma 1.0t
- Fy max. neg. = -1.0 tf Fy max. neg|=-1.0 tf N max = 4.0 tf Mx max. neg. = -B00 kgf.m 00 kgf.m N max = 4.9 Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. =-1.0 t Fy max. neg max=8.o tf . (=o.01 =001 =09t x=8.01f y méx. neg. = -1.
0 Fy 5 9. = 0.0 tf 8 Fy max Og = 0.0t Mx méax. meg. = 0 kgf.m Mx méax. pos kgf.m kgf.m Mx max. neg. 0 Fy max. pos. £ 0.5 tf Fy max. pos. = 0.0 tf Fy méx. pos| = 0. Mx méax. neg. = -200 kgf.m Mx max. neg. Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx méx. neg. = -200 kgf.m Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx max. neg. = -40( Fy max. pos. = 0.0
. 4 y max. pos. = 0. RS y - Pos. . Mx max. pos. = 100 kgf.m My max. neg. 00 kgf.m My méx. neg. = 0| kgf.m Mx méx. pob. -+ . - - © © Mx max. pos kgf.m Mx MAx. pos. 0 kgf.m Mx max. pos. = 30Q kgf.m Mx méax. pos = kgf.m Mx max. pos. i 100 kgf.m Mx max. pos 2427
* My max. Tieg. = 0 kgfm My max. pos. = 0kgfm My max.pos. = 1pokgfm My max.neg: * t My max.neg. = Okgf: My méx. neg. =0 Kgf.m My méx. neg: kgfm Wy méx. eg. = 0 kgf: My max. neg. = kZJonger; My max. neg
P107 My max. Fx max. neg. = 0J0 tf Fx max. neg. = 0.0 tf My max. pos. = My Max. pos. = 300 kgf.m My Max. pos 200 kgf.m My max. pos gf.m My max. pos 200 kgf.m My max. pos. = gf.m My méx. pos
P106 N méx = 5.0 ff Fx max. r| Fx max. pos .0 tf Fx max. neg Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg . Fx max. neg. f Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg.
N max = 2.5 tf 5 = F 0 tf F. =0.0tf P109
=+ max =2.o U Mx max. neg} = 0 kgf.m i Fy méx. neg Ot Fx max. pog Fx max. pos. = 0.0 tf Fx max. pos Fx max. pos. f x max. pos. = 0. X méax. posg. = 0. Fx méx. pos. N méx = 1.0 tf
= Mx max. neg. =0 kgf.m Mx max. pos| = 300 kgf.m Fy méx. pos. = 0J0 tf Fy max. pos. = 0.0 tf Fy méx. neg 14 Fymax neg.=0.0ff Fy max. neg g Fyméx neg.=0.0ff 4o Fymax. neg. =00t 46 Fyméx.neg.=00tf 1g Y max. neg. =-1. M k. mo. = 0 kgh.m
Mx max. pos. = 0 kgf.m My max. neg| = -200 kgf.m < JZ Fy max. pos. < ¢+ Fy max. pos. = 0.0 tf < Fy max. pos. = 0. -4 Fy max. pos. = 0.5 f < 4+ Fy max. pos. = 0.0 tf < Fy max. pog. = 0.5 tf H? Fy max. pos. = 0.l Yl pos. “o kgf-m
My méx. neg. = 0 kgfm My méx. pos| = 0 kgf.m o sl 2] 1 T ©f T I My-més-neg-=-0-kgfm 2314
. D e o —Fxméxneg =0:0tf 5108 T P110 My max. pos. = 0 kgf.m
epivey Ei?.’ =051 Fxmax. pos. = 0.5 1f N max = 3.5 tf N méx = 3.0 tf Fx max. neg. = 0.0 tf
S Fy max. neg. = 0.0 tf Nlls Ey mg: n(e)g. - 82 g N Mx méx. neg. = ( kgf.m Mx méx. neg. = 0 kgf.m Fx méx. pos. = 0.5 tf
Fy max. pos. = 0.0 tf = - Pos= 0. Mx max. pos. = 300 kgf.m Mx méx. pos. n 4 Ey max. neg. = 82 ttI
) My max. neg. = ( kgf.m My méx. neg -4 Fymax. pos. = 0.
~ My max. pos. = 0 kgf.m gly mMax. pos.
Fx max. neg. = 00 tf X Max. neg.
Fx max. pog. =0/5tf Fx max. pos. = 0.0 tf o
Fy méax. neg 2 Fymax. neg. = 0.0 tf ~
X, pos. = oy T Fymax pos. = 0.5t
Fy méax. pos. = 05 tf N max = 3.0 tf y méax. pos. = 0. ‘ 2141
Mx max. neg. = Okgf.m P11$ P11E§ P117 P”Z,
Mx max. pos. = 0kgf.m P114 N max = 4.0tf N max = 3.0tf N méx = 5.0 tf N max = 1.0 tf
P113 My méax. neg. = 0| kgf.m N max = 7.5 tf Mx max. neg. Mx max. neg. = -100 kgf.m Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx max. neg. = 0 kgf.m
N max = 2.5 tf My méx. pos. = 0|kgf.m Mx méx. neg. = 0 kgf.;n Mx MaXx. pos. .m MX max. pos. = g tg;m Mx méx. pos. = 0 kgf.m : =
Mx max. neg. = 0 kgf.m | Mx max. pos. = 300 kgf.m My mgi' "sg' m My mgi' nsg' Zo kgf'm My méx. neg. =0 kgf.m My max. neg. = 0 :g;.m
> Mx max. pos. = 0 kgf.m My max. neg. = 0 kgf.m Flméx 'rﬁ)e g Flméx 'rﬁ)e "o 0% : My méx. pos. = 100 kgfim My max. pos. = 0 kgf.m
<] My max. neg. = 0 kgf.m My max. pos. = 300 kgf.m ax. neg. = ax. neg. = 0. Fx max. neg. = 0.0 tf Fx méx. neg.
Q 2 - Fy max. pos. = 0.5 tf Fx max. neq. = -1.0 tf Fx max. pos. = 0.5 tf Fx max. pos. 0.0 tf 4 Fx max. pos.
My max. pos. = 600 kgf.m 24, TXma 9 Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg T Fymax. neg. = 0.0 tf
Fx max. neg. = 0.0 tf t—¢ Fxmax. pos.=0.0tf Fv méax. pos. = 0.5 tf Fv méax. pos. = 0.0 t P118 . 0.0 tf y max. neg. = 0.
Fx max. pos. = 0.5 tf Fy max. neg. = 0.0 tf y max. pos. = 0. y max. pos. = 0. N max = 3.0 tf Fy max. pos. = 0.0 tf Fy max. pos. = 0.5 tf
Fy max. neg. = 0.0 tf ] o Fy max. pos. = 0.5 tf - - Mx max. neg. = -200 kgfim Qe Q
Fy max. pos. = 0.0 tf 3 h h
. ? Y HaxX—heg § P12T 1 932
P120 My max. pos. = 0 kgf.m Nméax=1.0tf
P1 19, Ay = © Fx max. neg. = 0.0 tf
N max =5.0 f N méax = 4.0 tf el |, . :
) . Fx max. pos. = 0.0 tf
Mx max. neg} = -300 kgf.m Mx max. neg. = -B00 kgf.m *r Fy méx. neg. = 0.0 tf
Mx max. pos kgf.m Mx max. pos. = 0 kgf.m Fy méx. pos. = 0.0 tf
Q8 My max. neg| = -200 kgf.m MV max. neg. =8 ngf-m P127 P129 P130
- My méx. pos| = 0 kgf.m P123 y max. pos. = U kgi.m P125 P126 o : o " —
Fx max. neg.|= 0.0 tf N méax = 4.5 tf Fx max. neg. = 0/0 tf N méx = 6.0 tf N méx = 4.5 tf Rl/l;nriz; if tf_ . 128 umnaqg; ?é)gtfz 0 kghm u;nnaqg; ?.esgtf= odim E; mgi gg;.. = g..g tt;
P122 s Fx max. pos. = 0.5tf Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx max. neg. Mx max. neg. 3 0 kgf.m M max. pog. i Rgf n N mix = 5.5 1f M max. pos: pa 'gf.m M max. pos' i kgf.m 4# Fy max. pos. = 0.5
N max = 2.5 tf 4 Fy max. neg|=-1.0 tf Mx max. pgs. = 100 kgf.m - Mx méax. pos. Mx max. pos. = 100 kgf.m A7 . . - ° _ "
H 4 = 4 = Fy méa =0/0tf 4 5 o My max. neg. = 0 kgf.m Mx max. neg. = 0 kgf.m My max. neg. = 0 kgf.m My max. neg. = -300 kgf.m <l
Mx max. neg. = 0 kgf.m Fy max. pos.|= 0.0 tf My méx. neg. = 0 kgf.m y max. pos. My méx. neg. My max. neg. 5 0 kgf.m aX. - - — ° - - — 1 760
9 g 3 = 3 A = My max. pos. = 100 kgf.m Mx'max. pos. =100 kgt. My max. pos. = 100 kgf.m My max. pos. = 0 kgf.m T
Mx max. pos. = 0 kgf.m My max. pgs. = 700 kgf.m My max. pos. My max. pos. = 100 kgf.m P133 e s ok My méx. neg, = 0 kgf.m Pl .m0 Fx misx. 6 ot P18 P139
My max. neg. = 0 kgf.m Fx max. neg. = 0.0 tf P124 Fx méx. neg. =|0.0 tf S ax. neg. = 0. Y . - ax. - P137 8 N max = 0.5 tf
2 P131 4 = 4 = N max=9.0t P134 P135 Fx méax. pos. = 0.0 tf My max. pos. = 100 kgf.m F; Fx méx. pos. = 0.5 { N max = 1.0 tf
My max. pos. = 600 kgf.m = Fxmax. pop. = 0.5 1f N méx = 4.5 tf Fx méx. pos. =0.0 f Mx mé = 200 kgf. N méx = 5.5 tf N méx = 5.5t o oot Fx méx. neg. = 0.0 tf E Fy méx. neg. = 0.0 f N méx = 5.5 tf e Mx max. neg. = 0 kgf.m
i) 4 =0.0tf N max = 5.5 tf P132 Fy max. neg. = 0.0 tf . _ Fy méax. neg. =|0.0 tf X max. neg.|= - gf.m X = 5. =0 P136 y max. neg. = 0. a = A = 10 ax. =0. ) _ Mx méx. neg. = 0 kgf.m 2 -
Fx max. neg. 5 _ ° Mx max. neg. = ( kgf.m , 2 MX Méax. pos kaf.m Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx max. neg. . Fy max. pos. = 0.5 tf 2 Fx max. pos. = 0.0 tf 426 max. pos. = 0.5 tf L 10 Fy max. pos. = 0.5 4 Mx méx. neg. = 0 kgf.m M Mx max. pos. = 0 kgf.m
- Fx méx. pos. = 0.5 tf Mx max. neg. = 0 kgf.m N méx = 7.0 if Fy max. pos. = 0.5 tf Mx max. pos. = 300 kgf.m Fy méx. pos. Fy méx. pos. =0.5 tf 2. p gt e Neg- = : Mx max. po N max =7.5 tf ~t¢- Ty max. pos. =0. T Fymax neg. = 0.0 tf y o ST Mx max. pos. = 400 kgf.m X max. pos. My max. neg. = 0 kgf.m
Fy méx. neg. = 0.0 tf Mx méax. pos. Mx max. neg| = 0 kgf.m My mé g T P b My max. neg. kgf.m Mx max. pos. = 400 kgf.m ax. pog. z Mx max. neg. = -100 kgf.m ) ® A7 -z 0-5 i © wr My max. neg. = -400 kgf.m My méx. neg My max. pos. = 0 kgf.m
0 Fy max. pos. =00t My max. neg Mx méx. pos| = 200 kgf m R‘T | 92 Mx m:§ :ig' = krglf'rn\: ‘_T gr My max. pos. = 100 kgf.m My méx. neg. = -200 kgf.m [\/.Iy méx. neg. =0 kgf.nl Mx max. pos. kgf.m T T Fy méx. pos. = 0. S < Mz . pug. =0kgf: u? . My max. pos. rxyméx .npeg =0 u?r- 1 647
- — My-ma kof = " = Fxma =00t vt 5 —=0kgf- My méxpog =366 kgfm 2 - B E 5 N =0
T e pom - g™ | My max negt =100 kgt ' FXmax 69 =001 e oo et e ot My max g = 200 g S man v 200 P neg. 00 e ey -a8 1
X bos. = 0.0 y max. pos, = 0 kgt.m Fx méx. pos. = 05 tf sx. neg. E O. 4x. pos. = 0. FX méx. pos, aX. POS. : Fx méx. pos. = 0.5 tf i heq = 0. Fy méx. neg. = 0.0 tf
F . . =00tf . _ 4 Fy max. neg. = 0.0 tf Fx max. pos. = 0.5 {f ax. p! .=0. - Fy max. neg. = 0.0 tf 8 .
© F; rmngi, ﬁg; =0.0tf B é Ei mg: ;ig' - 82 g Fy max. neg. = 8 gg *E Fy max. pos. = 0.5 tf 5 Fy max. neg. = 0.0 tf Fy méx. neg Ei mgi ggg_ - gg g 75 Ey mg: ngg. = gg g B é F§ max. pog. =05t By Fy max. pos. = 0.5 tf
by Fy max. pos. = 0.5 tf Fy max. neg|= 0.0 tf Fy max. pos. = & Fymax. pos. =0.5f Fy max. pos| ,s FYmax neg =001 o1 J S y méx. pos. = 0. R
F AX. .|= 0.5t - Fy méx. pos. = 0.0 tf P141 iy = — LOT
A= Bl Pymece al 7] #] 1 Npls o5 R ¢ : 1534
N méx = 6.0 tf Mx méx. neg. = 0 kgflm hos =0 kot
Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx méx. pos. = 100 kgf.m
P143 Mx méax. pos. = 200 kgf.m My max. neg kgfim My méx. pos. = 0 kgf.r}
N méx = 2.5 f My max. neg. = 0 kgf.m My max. pos. = 100 Kgf.m Fx max. neg. = 0.0 tf
Mx méx. neg. = 0 kgf.m My max. pos. = 100 kgf.in Fxmax. neg. = 0.0 {f Fx max. pos. = 0.5 tf
~ Mx max. pos. = 0 kgf.m Fx max. neg. = 0.0 tf Fx/max. pos. igggff Fy méx. neg. = 0.0 tf
S My max. neg. = 0 kgf.m P144} 1 Fx max. pos. = 0.0 tf 4fy méx. neg. = 0. $ Fy méx. pos. = 0.0 tf
59 My max. pos. = 600 kgf.m N max = 4.5 tf -+ Fy max. neg. = 0.0 f +_2'Fylmax. pos. = 0.5 tf
Fx max. neg. = 0.0 tf Mx max. neg. = -300 kgf.m Fy méx. pos. = 0.5 tf
Fxmax. pos. = 0.5 tf Mx max. pos. = Q kgf.m o 145 -
Fy max. neg. = 0.0 tf My méx. neg. = Q kgf.m ) 8| Nmax=201tf 3 P149
Fy méx. pos. = 0.0 tf P146 P147 My max. pos. = 200 kgf.m Mx méx. neg. = 0 kgf.m N max = 1.0 tf
N max=651f Nmax=70tf ’ Fx-réx—heg—=0:0-4F . -My-max—pos—=0-kgh-m ‘ MX max. neg. = 0 kgf-m 1332
Mx méax. neg. = ( kgf.m Mx méx. neg. = -200 kgf.m Fx méx. pos. = 0 © My max. neg. = 0 kgf.m Mx méx. pos. = 100 kgf.m
Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx max. pos. = 0|kgf.m 3 16 Fy max. neg . @5 . Mymax. pos. =200 kgf.m | P148 _ My max. neg. = 0 kgf.m
My max. neg. = -200 kgf.m My max. neg. = Olkgf.m { +° Fymax. pos. = 0]0 tf 1" Fxmax.neg.=0.0tf N méx = 3.5 tf_ My max. pos. = 0 kgf.m
o My méx. pos. = 0 kgf.m My max. pos. = 200 kgf.m - Fx méx. pos. = 0.0 tf Mx max. neg. = -300 kgfim 8 Fx méx. neg. = 0.0 tf
s Fx max. neg. = 0/0 tf 2 | g mgi. ggg. = 8g:ff . llig;rn\: 4% Fx max. pos. = 0.0 tf
- ax. P156 - -=0. - Fy max. .=0.0tf
P152 E; méx. ﬁgz. Fy max. neg. N max = 4.5 tf P157 o161 P162 $— 7 My max. pos. = 100 kgf.m < F§ méx 322 =05t
N max = 6.5 If Fy max. pos. = 00 tf Fy max. pos. = 0.0 tf Mx méx. neg. = 0 kgf.m Nmax =55t P158 P159 P160 N max = 3.5 tf N méx = 8.5 tf mT Fx max. neg. = 0.0 ff o
P150 Mx méx. neg} = -400 kgf.m Mx méx. pos. = 300 kgf.m | Mx méx. neg.|= -400 kgf.m N max = 6.0 tf N max = 6.0 N miéx = 4.5 ff méx = 3. Mx méx. neq. = 0 kaf.m Q Fxméx. pos. = 0. ‘ 1 1 83
N-max=2.54f Mx-Téx-—pos|=—0kgfnm My max. ne i -Téx-posT=0kgfn MX max. neg. = -200 kgf.m X Max. ne: Mx max. ne Mxmax.Treg. =0 kgl Mx méx. pos. = 100 kgf.in Fy max. neg. = 0.
4 Y 9 : ; J M 10 kgf.m . P164 P165
Mx méax. neg. = 0 kgf.m My max. neg| = -200 kgf.m P154 My max. pos My max. neg.|= Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx max. po Mx max. pos. MX max. pos. = 1 fg X My méx. neg kgf.m Fy max. pos. = 0.0 tf N i = 6.5 tf N = 6.0t
Mx méx. pos. = 0 kgf.m P151 My méx. pos) = 0 kgf.m e = N max = 5.5 tf Fx max. neg. My max. pos My méx. neg. = -400 kgf.m My méx. ne My méx. neg My méx. pos. = 100 kgt My méx. pos. = 100 kgf.m P163 Mx max. neg. = 0 kgf.h M ¢ i, neg. = 200 kgf
My méx. neg. = 0 kgf.m N max = 6.5 tf Fx max. neg,|= 0.0 tf N max = 5.0 f (=00t : - Fx max. neg. My méx. pos. = 0 kgf.m My méx. po My méx. pos. ly méx. pos. Fx max. neg. = 0.0 tf S x. neg. = 0 kgf. X méx. neg. = -200 kgf.m
0 kgf. Fx méax. pos. = 0.5 tf y p
- My max. pos. = 600 kgf.m Mx mé =-200 kgf Fx max. pos.|= 0.5 tf Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx max. neg. = 0 kgf.m gf.n o s ot FX max. pos. Fx méx. neg. = 0.0 if Fx méx. neg Fx méx. neq. = 0.0 tf Fx max. neg. f Fx méx. pos. = 0.5 tf N max = 5.5 tf 3 Mx méx. pos. = 100 kgf.m Mx méx. pos. = 0 kgf.m L o . » .
o Fx max. neg. = 0.0 tf M 1od 2 et e Fy max. neg| = -0.5 tf Mx méx. pos. = 700 kgf.m Mx méx. pos ogrm R ALl - Fy méx. neg. Fx méx. pos. = 0.5 If FX max. pos| Fx méx. pos. = 0.5 Fx max. pos. = 0.5 |f Fy méx. neg. = 0.0 {f Mx méx. neg. =0 kgf.m 4 Mymax. neg. =0 kaf.n My méx. neg. = -200 kgf.m Revisdo geral da disciplina conforme a atualizag&o da arquitetura.
Fx méx. pos. = 0.5t My méx. neg. 8 Fymax. pos|=0.01f My méx. neg. =0 kgf.m ViAo g L e y e > Fymax. pos. £ 0.0t Fy méx. neg. = -1.0/4f Fy méx. neg Fy méx. neg. = 0.0 tf g Fymax. neg. = 0.0f 4! Fymax. pos. = 0.51f Mx méx. pos. = 100 kgf.m My méx. pos. = 100 kef.m My méx. pos. = 0 kgf.m 03 JANEIRO/ 2023  Redimensionamento dos elementos estruturais e acréscimo de elementos para adequagéo da arquitetura.
4 = £ . t 46 | My max. pos. = 100 kgf.m 82 My max. pos. = 100 kgf.m 9 < gl.m 27 2 5 = Fy max. pos, = B - 4 Fymax. pos. = 0.5 If t - My méax. neg. x Fx méx. neg. = 0.0 tf | Fx max. neg. = 0.0 tf X
Fy max. neg. = 0.0t © My max. pos. < tExmax. neg. = 0.0 {f ! Fxmax neg.=0[0tf 1t Fxmax. neg. = 0.0 tf < o 4  Fymax.pos. =00y & y P Fy max. pos. = 0.0 tf o 1 My méx. pos. 3 Fx max. pos. = 0.5 tf d FX max. pos Atendimento a NBR 6118/2014 e NBR 6122/2019.
Fy méx. pos. = 0.0 tf ‘—If Fx ma:x. neg Nr Fx méx. pog: o5t ‘cgr Fx max_ pos. = 0 tf QT Fxméx. pos. = 0.5 if Ny gT ‘_Ii NI— 1 &T Nr Ex max. neg. = 0.0 tf : Fy méx. neg. = 0.0 tf Iﬁ Fy mAx. nog- 1 032
E; $;; :gg ot Fy max. neg. = 0.0 & Fymax neg. = 00t Ey e Teg. = 0.0t Fx méx. pos. = 0.5 tf Fy max. pos. = 0.5 tf Fy max. pos. = 0.0 tf E16§ 104
o - 4 = Fy méax. pos. = 0.5 tf y max. pos. = 0. Fy max. neg. = 0.0 tf max =1. . .
Fy méx. pos. = 0.0 tf Fy méx. pos. = 1.01f ymax.p Py méx. pos. = 05 tf Mx méx. neg. = 0 kgf.m Atendimento a NBR 9050/2015;
. P O m 02 JANEIRO/ 2017  Alteraggo: quadro de areas, fechamento frontal, sanitarios 1 e 2, altura da platibanda, mobiliario e
o 173 174 P17 Aot p177 178 P166 R =50t P16 st My max. pos. = 100 kgf.m equipamento, altura da ceramica nos sanitarios, cor dos portes dos solarios e altura da porta PA4;
x P172 t P175 max = 7. A 3 N max = 4.0 tf =501 max = 6. Fx max. neg. = 0.0 tf L. ) . e L A ‘L
N méx = 9.0 tf N méx =751 N méx = 9.0 tf N méx =16.0 tf Mx méx. rleg. = 200 kgf.m N méx = 6.0 tf N méx = 6.0 P179 Mx méx. neg Mx max. neg. = -300 kgfjm Mx méx. neg. P181 Fx méx. pos. = 0.5 tf Acréscimo: gradil e quadro de cargas no castelo d'agua, de duchas higienicas e escaninhos pré-escola.
Mx méx. neg. = 0 kgf.m mx max. neg. = gokogLn} neg. = 0 kgf.m Mx max. p M§ mgiv ng- = gOKC;LS; m M§ rmnzi. ;g . N max = 4.5 tf Mx max. pos MX méx. pos. N max = 6.0 tf o ket s Fy méx. neg. = 0.0 tf
Mx max. pos. = 100 kgf.m X max. pos. gf.m pos. My max. n aX. pos. = - ax. Mx max. neg. = 0 kgf.m 8 My max. neg 2 ly max. neg. Mx max. neg. = 0 kgf.m Fy max. pos. = 0.5 tf o ~ S ~ .
My méx. neg. =-1300 kgf.m | My méx. neg. = -200 kgf.m neg. My max. p My max. neg. = -400 kgf.m My max. neg. Mx méx. pos. = 200 kgf.m 1t My max. pos My méx. pos. = 100 kgf.m My méx. pos. Mx max. pos gfm oyt 01 JULHO/ 2016 Alterag&o paredes - shaft para tubulagéo hidraulica e detalhamento; alteragéo da altura da platibanda.
My max. pos. = 0 kgf.m My max. pos. = 0 kgf.m pos. Fx max. n My max. pos. = 0 kgf.m My max. po My-méx—neg—=—200-kgf-m Fx-méx-neg- ok Fx max. neg. = 0.0tf Fx-max—neg—=0 My-méx—neg - . 852
P169 P170 Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg. = 0/0 tf neg. = -1.0 tf Fx max. pps. = 0.5 tf Fx max. neg. = 0.0 ff Fx méx. neg My max. pos. = 0 kgf.m Fx max. pos. = 0.0 [f Fxmax. pos. = 0.5 tf FXx méx. pos. 5 My méx. pos. = 100 kgf.m p182 -
N méax = 2.5 tf N max = 10.5 tf Fx méx. pos. = 2.0 tf Fx max. pos. = 0}5 tf 0s. = 0.0 tf 25 Fy méax. ngg. = 0.0 tf Fx max. pos. = 0.5 {f Fx max. pos Fx max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. = 0.0 ff 1 Fy max. neg. = -1.0tf Fy max. neg. Fx méx. neg. = 0.0 tf N i = 6.0 tf N° DATA DESCR|CAO
Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx méx. neg. = 0 kgf.m Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg neg. =0.0tf +2%  Fymax. pps. = 0.5 f o Fyméx neg. =0.0K Fy max. neg Fx max. pos. = 0.5 tf Fy max. pos. = 0.5 {f - Fyméx pos.=0.0t Fy max. pos. = Fxmax. pos. =05t | 75 o e o= 0 ki
< 2 = ' X max. neg. = J xg. Fy max. pos. = 0.0 tf Fy max. pos. = 0,5 tf Fy max. pos. = 0| bos. = 0.0 tf _4¢  Fymax. pos.=0.51f Fy max. pos| = 0. Fy max. neg. = 0.0 tf Fy méx. neg. = 0.0tf x méx. neg. = 0 kgf.m
& Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx max. pos. = y p 24 yma 9. = 3 Fy max. pos. = 0.0 tf Mx max. pos. = 300 kgf.m =
My méx. neg. = 0 kgf.m X, of. d N 24, Fymax. pos. = 0.51f - o 1 [y max pos.=0. o My max. neg. = -200 kgf.m CONTROLE DE REVISOES
My méx. pos. = 600 kgf.m @ AX. ] Q 9{ & 2 S ":T o -t ~ My méx. pos. = 0 kgf.m
Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg. = -2.0 tf I I I ‘ ‘ . Fx-max—neg—=-0-0tF 732
Fxmax. pos. =0.51 ’ Fxmax. pos. = 0.l ) P184 P18B Fx max. pos. = 0.5 tf
Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. = 0. N méx = 4.5 tf N méx = 5.5 tf Fy max. neg. = 0.0 tf 7
Fy max. pos. = 0.0 tf Fy max. pos. = 0.5 tf M mx. nég. =0 Kb, Mx tax. neg. = 0 kgf.m Fy max. pos. = 0.5 tf M I N I S T E R I O D A
Mx max. pos X Mx max. pos. = 100 kgf.m
My max. neg 2 My méx. neg. = 0 kgf.m ~
8 ; My max. pos. = 100 kgf.m
My max. pos. y P! g
2 nyméx. r?eg. X Fx max. neg. = 0.0 tf E D U c A 9 A o
P185 Fx méx. pos. = 0.5 |f 'EX 2 a
N méx = 2.5 tf g Y max.neg. = 0.0( 3| | Fymax pos.= 0.
Mx max. neg. = 0 kgf.m 4 'y max. pos. = 0.
Mx max. pos. = 0 kgf.m I 542
My max. neg. = 0 kgf.m 50 ~
: PROJETO PADRAO - FNDE
Fx max. neg. = 0.0 tf - m N méx = 1.0 tf
2 Fxmax. pos. = 0.5 tf g X Mx méax. neg. = 0 kgf.m
- Fy m@x. neg. = 0.0 tf 3 - h i é
w0} Fy max. pos. = 0.0 + My max. pos. = 100 kgf.m o} | ° 427
P192 Fx'max. neg. = 0.01f T o _ o . )
! Z1r?11a'x =50tf N méx = 3.0 tf Fx max. pos. = 0.5 tf ’Ei mz' Big' - 88:{ PROPRIETARIO:
Mx méx. neg. = -200 kgf.m Mx méx. neg. =0 kgf.m Ey i g'gg Fy max. neg. = 0.0 tf
o105 o165 prg7 P190 Mx méx. pos. = 0 kgf.m mx maXx. pos. n y max. pos. = 0. Fy max. pos. = 0.5 tf ENDEREGO
2y = My max. neg. = 0 kgf.m 1 My max. neg :
g P188 5193 115 N méx = 10.0 tf N méx = 9.5 tf N méx = 10.0 t P189 N max = 5.0/tf My max. pos. = 100 kgf.m 4= My max. pos. m P94 ¢
- N méax = 5.5 tf max : . - . - . 4. N méx = 5.5 tf Mx méx. neg. = -300 kgf.m € . _ N max =5.5tf
4 L Mx max. neg. = -800 kgf.m Mx max. neg. =|-700 kgf.m Mx max. neg 1000 kgf.m A 24 Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg. = 0.0 tf ) _
Mx max. neg. = -500 kgf.m MX max. neg. :gol:)gﬁn? Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx méax. pos Mx méx. pos. = 0 kgf.m Mx méx. neg. = -500 kgf.m Mx méx. pos. = 0 kgf.m 1 Fx max. pos. = 0.5 tf Fx max. pos. = 0.5 tf mx max. neg. = 6380fk9f'm i
P198 Mx max. pos. = 0 kgf.m M; mz' ﬁz;' Lo kgfgfl'm My méx. neg. = -800 kgf.m My méx. neg My méx. neg. 5 -700 kgf.m 5 Mx max. pos. = 0 kgf.m my max. neg. = gokogLn} q Fy max. neg. = 0.0 f 9 Fy max. neg. = 0.0 tf 51 75 Mx mgi- gg; ;_40% 'l?g];f m MUNICIPIO - UF:
N méx = 3.0 tf My méx. neg. = 0 kgf.m My max. pos. & 100 kaf. My méx. pos. = 0 kgf.m My max. pos. =500 kgf.m My méx. pos. 5 0 kgf.m 4% Mymax. neg. =-600 kgf.m Y X PO T ok ™ 8] Fymax. pos. = 0.0 tf Fy méx. pos. = 0.5 tf  — VAol JaP i
Mx-max.-neg. =0 kgf.m My max. pos. = 200 kgf.m r—xyr;n:;'r?;; T gt.m Fx-méx—neg—=—0{0-t Fx-rréx—heg—="11-5+ Fx-rrx-—neg—=10-0-t My-méx—pos—=0-kgE.m Ex max.nes _ngg ‘ My max- pos- =0 kg
ax. pos. = 0 kg Fx méx. neg. = -1.0 tf ax. neg. 5X. POS. Ax. pOS. = 0.0 4 Fx méx. neg. = 0.0 f X méx. posi = 0. X méx. neg. = 0.
M . pos. = Olarm Fx max. og. =0.0tf Fx méx. pos. Fx max. pos Px max. pos. - ot Fx max. pos 1'0 tfhc Fx max. og, =051 Fy max. neg. = -1.0 tf P200 P202 P203 Fx max. pos. = 0.5 tf
My max. neg. = 0 kgf.m ax. p Fy méx. neg Fy max. neg. . Fy max. neg. = {1.5 tf Fy max. neg. .5 aX. p Fv méx. posl = 0.0 tf 0 P201 N max = 7.0 tf N = 4.5t Fy max. neg 0t
My méx. pos. = 700 kgf.m Fy max. neg. =-1.0 tf Fy max. pos. Fy max. pos. = 0J0 tf Fy max. pos. = 0.0 tf Fy max. pos. =(0.0 tf Fy max. neg. = -1.0ltf y max. pos;. = 0. P199 N méx = 7.0 tf N méx = 4.0 tf Mx iéx. neg. = 0 kgf.m max=4.5tf e ol Z 00t
3 Fx max. neg. = 0.0 tf Fy max. pos. = 0.0 tf TR Fy méx. pos. = 0.0 {f N méx = 5.5 tf 4 @ Mx méx. neg. = -300 kgf.m Mx méx. neg. = 0 kgf.m Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx méx. neg. = -100 kgf.m y max. pos. = 5.
- Fx méx. pos. = 1.0 tf oy ; Mx max. pos. = 0 kgf. Mx max. pos My méx. neg. = 0 kgf.m Mx max. pos. = 0 kgt.m P205 ARIO-
My méax. neg. = 0 kgf.n) PROPRIETARIO
Fy méx. neg. = 0.0 tf - - - Mx méx. pos. = 0 kgf © My max. neg. =500 kgfm 71y may neg 3 My max. pos. = 0 kgf.m Yy max. neg. = 10ng N max = 4.0 tf .
Fy méax. pos. = 0.5 tf © © [t} ] My max. neg. = 0 kgfim 135} My max. pos. = 0 kgf.m © My méax. pos Fx méx. neg. =0.0tf & My max. pos. = g-m Mx méax. ne: 0 kgf.m
My ma = 000 Kgf Ex.max. neg. = 0.0 1 y P B Ex max_neg. = 0.0 tf 9 ] 132
‘ y-FRax-—pos- g -heg- - FXMax. neg. Fxmaxpos.=0.51f Fx max. pos. = 0.5 tf Mx max. pos. = 0 kgf.m
Fxmax. neg. =-1.5 1 Fx méx. pos. = 1. FX Méx. pos. Fy méx. neg. = 0.0 tf oX.-pos. = & My méx. neg. = -700 kgf.m
; = P Fy méx. neg. = 0.0 tf Yy 9 g
Fx méx. pos. = 0.0 tf Fy max. neg. = -1.0 tf Fy max. neg. = 0.0 tf Fy méx. pos. = 0.0 tf y max. neg. = 9. My méx. pos. = 0 kgf.m
5 = Fy ma =00 Y 9 Fy max. pos. = 0.0 f y p g _
Fy méx. neg. = 0.0 f ¥ max. pos. =5 Fy max. pos. = 0.0 tf T Fx max. neg. = -1.0 tf Fx méax. neg. = 0.0 tf RESP. TECNICO: CAU / CREA
S Fy max. pos. = 0.5 tf Fx max. pos. = 0.0 tf Fx max. pos .0 tf : :
- Fy max. neg. = 0.0 tf 7 Fy max. neg. = 0.0 tf
! ﬂ) Fy max. pos. = 0.0 tf 44~ Fy max. pos. = 0.0 tf
0 | 5
! P207
P206 N = 2.0 tf AUTOR DO PROJETO: CAU/ CREA
N max = 0.0t Mx max. neg. = 0 kgf.m
Mx max. neg. = 0 kgf.m Mx max. pos
P209 P210 P211 P212 P213 P214 P215 P216 P217 P218 P219 P220 P221 P223 P224 P225 P226 p227 m; méx. neg. = ?ggok}?é'{”m My méx. neg APROVACOES CAU / CREA
Ezn(’)mgx =3.0tf N méx = 3.0 tf N méx = 2.5 tf N méx = 2.5 tf N méx = 2.5 tf N méx =25 tf N méx = 2.5 tf N méx =25 tf N méx = 2|5 tf N méx = 2.5 tf N méx =25 tf N méx = 2.5 tf N mé)f =25tf N mé)f =2.51tf N mé)f =2.5tf N mé)f F25tf N mé)f =2.5tf N mé)f =2. N mé)f =25 tf_ Flr:’?::.r?;gs.
2 Mx méx. neg. = -600 kgf.m Mx méx. neg. = -600 kgf.m Mx méx. neg. = -700 kgf.m Mx max. neg. = -700 kgf.m Mx méx. neg. = -700 kgf.m Mx max. neg 00 kgf.m Mx méx. neg. = -700 kgf.m Mx méx. neg. = -700 kgf.m Mx méx. neg. = -700 kgf.m Mx max. neg. =-700 kgf.m Mx max. neg. = -700 kgf.m Mx max. neg. = -700 kgf.m Mx max. neg. = -70D kgf.m Mx may. neg. = -700 kgf.m Mx max. neg. = -700 kgf.m Mx max| neg. = -700 kgf.m Mx max. neg. = -700 kgf.m MX max. 1 MX méx. neg. = 67£Ofkgf.m Fx méx. pos. = 0.0 tf
N Mx méax. pos. = 0 kgf.m Mx méx. pos. Mx méax. pos. = 0 kgf.m Mx m Mx méax. pos. = 0 kgf.m f. Mx méax. pos. = 0 kgf.m Mx méax. pos. = 0 kgf.m Mx méax. pps. = 0 kgf.m Mx max. pos. Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx max. pos. Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx may. pos. = 0 kgf.m Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx max| pos. = 0 kgf.m Mx max. pgs. = 0 kgf.m MX méx. g MX max. pos. = 0 kgf.m Fy méx. neg. = -0.5 tf
My méax. neg. = 0 kgf.m My méx. neg. = 0 kgf.m My méax. neg. = 0 kgf.m My m My méax. neg. = 0 kgf.m My méax. neg. = 0 kgf.m My méx. neg. = 0 kgf.m My méax. neg. = 0 kgf.m My max. neg My max. neg. = 0 kgf.m My max. neg. My max. neg. = 0 kgf.m My max. neg. = 0 kgf.m My max. neg. = 0 kgf.m My max| neg. = 0 kgf.m My max. neg. = 0 kgf.m ly max. My méx. neg. = 0 kgf.m . Fy méx. pos. = 0.0 tf
My maéx. pos. = 0 kgf.m My max. pos My maéx. pos. = 0 Kgf.m My m My maéx. pos. = 0 kgf.m My maéx. pos. = 0 kgf.m My maéx. pos. = 0 kgf.m My max. pps. = 0 kgf.m My max. pos. My max. pos. = 0 kgf.m My max. pos. My max. pos. 0 kgf.m My max. pos. = 0 kgf.m My max. pog. = 0 kgf.m My max| pos 0 kgf.m My max. pos._— 0 kgf.m My max. Fy max. pos._—o ng.m
Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg Fx max. neg. = 0.0| tf Fx max. Fx max. neg. q Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg. = 0.0 tf Fx max. neg. Fx max. neg. Fx max. neg. = 0.0 tf Fx méx. neg. Fx méx. neg .Otf Fx maxi neg. = 0.0 tf Fx méx. neg, = 0.0 tf Fx méx|neg .0 tf Fx méx. neg. = 0.0 tf Fx max. n FX méx. neg. = 0.5 ttf -
Fx méax. pos. = 0.0 tf Fx max. pos. Fx méax. pos. = 0.0tf Fx méx. pos. = 0.0 tf Fx max. pos. Fx méax. pos. = 0.0 tf Fx max. pos. = 0.0 tf Fx méax. pos. = 0.0 tf Fx max. p Fx max. pos. = 0.0 tf Fx max. pos. = 0.0 tf Fx max. pos. = 0.0 tf Fx max. pos. = 0.5 {f Fx maxi pos. = 0.5 tf Fx max. pos = 0.5 tf Fx max.pos. = .5 tf Ex MaX. pog. = (()Jg tt; Ex max. pf Fx Max. pos. = oo S p228 3 P229 P230
Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. ne: Fy max. neg. = 0.0| tf Fy méx. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. ng Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max. neg. = 0.0tf Fy max neg. = 0.0 tf Fy max. neg. = 0.0 tf Fy max,neg. = 0.0 tf y méax. neg. = 0. 72 y max. n 33 y méax. neg. = 0. 28 N méx = 12.0 tf N max = 4.0 tf N max = 2.5 f
y g y 9 y 9 y g Y 33 33 : 33 : 33 : 33 ; 33 5 33 - 33 = 33 54 F =051 B3, F 0.5 tf B, F 0.5 tf Fy max Fy max. pos. = 1.0 f
4 E Fy max. pos. = 1.0 tf ,ﬁ‘ Fy max. pos. = 1.0 tf L Fy max. pos. = 0.5tf ,ﬁ‘ Fy méx. pos. = 0.5 tf ,i‘ Fy max. pos. = 0.5 tf Fy max. pos. = 0.5 tf e °° 4 Fymax.pos.=0.5tf e °° 4 Fymax. pos.=0.5f . °° 4  Fymax. p ¢+ °° 4 Fymax. pos. =0.5tf ¢ °° 4 Fymax. pos. =0.5tf s °° 4 Fymax.pos.=0.5tf e °° 4 Fymax.pos.=0.51f . °° 4 Fymax| pos. =0.5tf . 4 — 'y max. pos| = 0.5 VY y max, pos. = 0. Y y méax. pos. = 0. —c o y . P ' 2 4 y . pos. = 1. "+ Mx méx. neg. = -800 kgf.m Mx méx. neg. = -600 kgf.m Mx méx. neg. = -800 kgf.m 243
Mx max. pos. = 0 kgfm Mx max. pos. = 0 kgf.m Mx max. pos. = 0 kgf.m =
My max. neg. = 0 kgf.m My max. neg. = 0 kgf.m My max. neg. = 0 kgf.m
My max. pos. kgf.m My max. pos. = 0 kgf.m My max. pos. = 0 kgf.m
4 AxX. .=0.0tf ax. .=0.
275 247 239 115 103 189 217 125 141 127 180 120 189 112 132 168 300 300 300 190 110 112 188 136 143 165 156 115 185 138 123 168 171 300 ’Ei m:i Big. gg Ei mg: ;gg- z 8-5 M ’Ei mz; Big. = ggg
Fy max. neg. =-1.0 tf Fy max. neg. = 0.0 tf Fy méax. neg. = 0.0 tf
Fy max. pos. = 0.0 Fy max. pos. = 0.5 tf Fy méax. pos. = 1.0 tf
254 249
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